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VERKKOKURSSI 
OPPITUNTI 3 – TIETOA TIETOSI TARKISTAMISEKSI 

 

1. Alun perin termi kestävä kehitys tulee metsätaloudesta ja seuraa yksinkertaista ajatusta - mitä 

ajatusta? 

Metsästä voidaan kaataa vain kolmasosa olemassa olevista puista. 

Puita voidaan kaataa vain niin paljon, kuin ne kasvavat uudelleen uusien istutusten tai 
luontaisen uudistumisen kautta.  

Oikean kestävyyden saavuttamiseksi ei voi koskaan kaataa yhtään puuta. 

 

2. Heikon kestävyyden käsitteen mukaan ympäristö- ja yhteiskuntahaittojen korvaaminen rahalla ei 
ole ongelma. Mitkä ovat vahvan kestävyyden tärkeimmät argumentit tätä vastaan? 

Luonnon korvattavuus muunlaisella pääomalla on rajallista planeetan ja yhteiskunnan rajallisuuden 
vuoksi  

Fyysinen pääoma on uusittavissa, mutta luonnon tuhoutuminen on usein peruuttamatonta X  

Ympäristö- ja yhteiskunnallisten vahinkojen korvaaminen rahalla johtaisi erittäin korkeisiin 
kustannuksiin. 

Luonto ei ole luonnonvarojen varasto (pääoma), vaan monimutkainen ekosysteemi, joka tarjoaa 
ihmiskunnalle elintärkeitä toimintoja  

 

3. Mitkä kaksi tärkeintä estettä on voitettava, jotta saavutetaan vahva kestävyys? 

pakko kasvaa  

kestävän talouden tehottomuus 

suuntaus muuttaa kaikki ihmiselämän osa-alueet rahaksi  

 


